

Το 2023, θα γίνει για πρώτη φορά αγώνας MotoGP στην Ινδία



Την ευκαιρία να παρακολουθήσουν διά ζώσης, τους αγαπημένους τους αναβάτες, θα έχουν οι Ινδοί, καθώς όπως ανακοινώθηκε σχετικά, το 2023, θα διεξάγεται αγώνας του MotoGP στην δεύτερη πολυπληθέστερη χώρα του πλανήτη. Ο αγώνας είναι προγραμματισμένος στο Buddh International Circuit, όχι μακριά από το Νέο Δελχί, που φιλοξένησε τρεις φορές Γκραν Πρι της Formula (2011-2013).

«Έχουμε πολλούς θαυμαστές στην Ινδία και είμαστε χαρούμενοι που μπορούμε να φέρουμε αυτό το άθλημα στην χώρα τους. Η Ινδία, είναι μια βασική αγορά για την βιομηχανία μοτοσυκλετών», σχολίασε το «αφεντικό» της χορηγού εταιρείας Dorna, Καρμέλο Εθπελέτα, στο περιθώριο του Γκραν Πρι της Ταϊλάνδης.

«Αυτή, είναι μια ιστορική ημέρα για την αθλητική βιομηχανία και ένας φόρος τιμής στους εορτασμούς της 75ης επετείου της Ινδίας, μετά την διχοτόμηση του 1947», δήλωσε σχετικά, ο υπουργός Αθλητισμού της Ινδίας, Ανουράγκ Τακούρ.

ΔΟΕ: Ιστορικό ορόσημο με την ισότητα των φύλων σε επιτροπές και τον πρώτο πρόσφυγα μέλος της

Για πρώτη φορά στην ιστορία, ο πρόεδρος της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής (ΔΟΕ) Τόμας Μπαχ διόρισε ίσο αριθμό γυναικών και ανδρών στις επιτροπές της ΔΟΕ για το 2022, ενώ ο Γιετς Πουρ Μπίελ έγινε το πρώτο μέλος της ΔΟΕ ως πρόσφυγας.

«Αυτό σηματοδοτεί ένα ιστορικό ορόσημο στις προσπάθειες της ΔΟΕ για την ισορροπία των φύλων σε επίπεδο διακυβέρνησής της, η οποία ήταν βασική σύσταση της Ολυμπιακής Ατζέντας 2020 και της Ολυμπιακής Ατζέντας 2020+5. Συμβάλει στον ευρύτερο στόχο της ΔΟΕ για την προώθηση της ισότητας των φύλων και της ένταξης σε όλο το αθλητικό κίνημα», αναφέρει σήμερα η ιστοσελίδα της ΔΟΕ.

Συνολικά, υπάρχουν τώρα 546 θέσεις στις επιτροπές της ΔΟΕ, με 273 θέσεις να καταλαμβάνονται από άνδρες και 273 από γυναίκες. Αυτή η ισορροπία μεταξύ των φύλων αντιπροσωπεύει μια σημαντική αύξηση στην εκπροσώπηση των γυναικών, αφού σχεδόν πριν οκτώ χρόνια, οι γυναίκες αντιπροσώπευαν μόνο το 20% των θέσεων επιτροπών το 2013. Επιπλέον, προεδρεύονται σε υψηλό επίπεδο 13 από τις 31 επιτροπές από γυναίκες το 2022.

Ο Γιετς Πουρ Μπίελ πρώτο μέλος της ΔΟΕ ως πρόσφυγας

Εκτός από την επίτευξη της ισότητας των φύλων στις θέσεις των επιτροπών, η ΔΟΕ ανακοίνωσε επίσης τους πρώτους πρόσφυγες αθλητές που θα διοριστούν σε επιτροπές της ΔΟΕ.

Ο Γιετς Πουρ Μπίελ ήταν μέλος της πρώτης Ολυμπιακής Ομάδας Προσφύγων της ΔΟΕ στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Ρίο 2016, όπου αγωνίστηκε στα 800 μέτρα στο στίβο. Μέσω μιας αλλαγής στον Ολυ-



Αυτό σηματοδοτεί ένα ιστορικό ορόσημο στις προσπάθειες της ΔΟΕ για την ισορροπία των φύλων σε επίπεδο διακυβέρνησής της, η οποία ήταν βασική σύσταση της Ολυμπιακής Ατζέντας 2020 και της Ολυμπιακής Ατζέντας 2020+5.

μπιακό Χάρτη, η ΔΟΕ του έδωσε τη δυνατότητα να γίνει το πρώτο μέλος της ΔΟΕ ως πρόσφυγας.

Η ποδηλάτισσα Μασομά Αλί Τζαντά, η οποία αγωνίστηκε στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο 2020 ως μέλος της Ολυμπιακής Ομάδας Προσφύγων της ΔΟΕ, διορίστηκε στην Επιτροπή Αθλητών της ΔΟΕ.

Πλήρης ισότητα φύλων στο Παρίσι

«Η πλήρης ισορροπία των φύλων στις επιτροπές της ΔΟΕ ακολουθεί αυτή που πέτυχε ήδη η ΔΟΕ στον αγωνιστικό χώρο στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο 2020. Οι γυναίκες αντιπροσώπευαν το 48 τοις εκατό των αγωνιζομένων στους πιο ισορροπημένους Αγώνες μέχρι σήμερα. Στο Παρίσι 2024, θα υπάρχει πλήρης ισότητα των φύλων στον αγωνιστικό χώρο, με το 50% των θέσεων ποσοτώσης για τις γυναίκες και το άλλο 50% για τους άνδρες», αναφέρει η ΔΟΕ.

Ο Μπαχ άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο επιστροφής για τους Ρώσους αθλητές που δεν υποστηρίζουν την εισβολή στην Ουκρανία

Ο πρόεδρος της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, Τόμας Μπαχ, δήλωσε ότι η ΔΟΕ εξετάζει το ενδεχόμενο επιστροφής στους αγώνες για τους Ρώσους αθλητές που δεν υποστηρίζουν την εισβολή της χώρας στην Ουκρανία. Η ΔΟΕ είχε εκδώσει τον Φεβρουάριο οδηγίες προς τις διεθνείς αθλητικές ομοσπονδίες, προκειμένου οι αθλητές από Ρωσία και Λευκορωσία να αποκλειστούν από τους αγώνες. Η Λευκορωσία χρησιμοποιήθηκε ως σταθμός για τη ρωσική εισβολή, την οποία η Μόσχα χαρακτηρίζει ως «ειδική στρατιωτική επιχείρηση».

«Δεν πρόκειται απαραίτητα για την επιστροφή της Ρωσίας. Το θέμα είναι να επιστρέψουν στις διοργανώσεις αθλητές με ρωσικό διαβατήριο που δεν υποστηρίζουν τον πόλεμο» τόνισε ο Μπαχ,

με δηλώσεις του στην ιταλική εφημερίδα «Corriere della Sera», και συνέχισε: «Εδώ έρχεται το δίλημμά μας. Αυτός ο πόλεμος δεν έχει ξεκινήσει από τους Ρώσους αθλητές. Αλλά είδαμε ότι ορισμένες κυβερνήσεις δεν ήθελαν να σέβονται πλέον την αυτονομία του διεθνούς αθλητισμού... Γι' αυτό έπρεπε να πάρουμε αυτά τα προστατευτικά μέτρα, για να είμαστε τουλάχιστον για λίγο στη θέση του οδηγού και να μην χάσουμε κάθε αυτονομία. Και γι' αυτό, από την άλλη, πρέπει επίσης να δούμε και να μελετήσουμε, να παρακολουθήσουμε πώς και πότε μπορούμε να επιστρέψουμε για να ολοκληρώσουμε την αποστολή μας να τους έχουμε όλους πίσω ξανά, υπό οποιαδήποτε μορφή».

Ο Γερμανός παράγοντας υπογράμμισε ότι οι τρέχουσες οδηγίες για τους Ρώ-

Αυτός ο πόλεμος δεν έχει ξεκινήσει από τους Ρώσους αθλητές. Αλλά είδαμε ότι ορισμένες κυβερνήσεις δεν ήθελαν να σέβονται πλέον την αυτονομία του διεθνούς αθλητισμού...

σους αθλητές εξακολουθούν να ισχύουν, ωστόσο πρόσθεσε πως η ΔΟΕ πρέπει επίσης να σκεφτεί το μέλλον, καθώς έχουν ήδη πραγματοποιηθεί ορισμένες προκριματικές διοργανώσεις για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2024 που θα γίνουν στο Παρίσι. «Δεν υπάρχει καμία αλλαγή στις συστάσεις... Είμαστε πολύ ευγνώμονες στις διεθνείς ομοσπονδίες που τις ακολουθούν» επισήμανε ο Μπαχ, για να καταλήξει: «Το Ολυμπιακό Κίνημα έχει ως αποστολή να συμβάλει στην ειρήνη, επομένως πρέπει να δούμε πώς μπορούμε να συμβάλουμε στην ειρήνη. Νομίζω ότι η κύρια συνεισφορά μας είναι να έχουμε τους Ολυμπιακούς Αγώνες και να έχουμε τον αθλητισμό γενικότερα, ως κάτι που συνεχίζει να ενώνει τον κόσμο και την ανθρωπότητα».